



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Подольском районе проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, совершенного сотрудником полиции, в котором пострадала пожилая женщина



Вечером 02 июля 2017 года в правоохранительные органы Подольского района поступила информация о том, что сотрудник УМВД России по городскому округу Подольск, двигаясь по автодороге в деревне Поливаново на автотранспорте, совершил наезд на пешехода, 79-летнюю женщину. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадавшая получила телесные повреждения и была госпитализирована в больницу.

По данному факту следственным отделом по городу Подольск ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления обстоятельств дорожно-транспортного происшествия и степени тяжести вреда



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

здоровью пострадавшей. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1147604>